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drie resultaten 
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2.vaagtaal 

3.aandacht voor cultuur 

4 



beknoptheid 

• in woorden 

• in woordenschat 
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Type Token Ratio 

“de boom is een oude eik” 

6/6 = 100% = maximum 

 

“de boom is een oude boom” 

5/6 = 83% = beknopter 
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aangaande, aanwenden, 
blijkens, derhalve, flankerend, 
gevolge, implementeren, 
middels, omtrent, synergie, 
thans en zijnde. 
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niet in Amersfoort:  



duurzame, dienen, faciliteren, 
inzet, maatwerk, welke, respect, 
flexibel, transparant, elders, men, 
cruciaal, gewaarborgd, alsmede, 
optimale, uitdagingen, 
aangenomen, betreffende, 
teneinde, toekomstbestendig.  
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wel in Amersfoort:  



Voorbeeld van lijdende vorm:  

“Alles wordt uit de kast gehaald 
om ….” 
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vaagtaal 



gemiddeld = 15% 

Nr. 3 = Socialistische Partij: 19% 

Nr. 2 = BPA : 22% 

Nr. 1 = Amersfoort Anders: 32% 
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vaagtaal 



gemiddeld = 15% 

Nr. 2 & 3 = OPA en VVD: 13% 

Nr. 1 = PvdA: 6% 

14 

heldere taal 
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gemiddeld = 8% 

Nr. 3 = AA, CDA, CU en SP : 8% 

Nr. 2 = BPA : 9% 

Nr. 1 = D66 en OPA : 14% 
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aandacht voor cultuur 
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